

“放我回家,给5万跑腿费” 女老板遭四大汉绑架机智逃脱

通讯员 陈艳华 万洁 ■ 徐义
快报记者 朱俊骏
发自泰州市公安局

做油漆生意的女老板被四个彪形大汉绑架,为了保住性命,她与四名绑匪机智周旋,还打电话给老公,通过暗语向丈夫求救,但是,老公却不明白她的意思。就在面临被撕票的危急关头,女老板巧妙脱了身。

老板娘“谈生意”遭绑架

早些年,家住江苏省泰州市海陵区苏陈镇的大明在当地开了一家油漆店,因为诚信经营,生意一直不错。勤劳致富的他却怎么也没想到,自己的富却被“有心人”惦记上了。

今年1月17日起,大明的妻子——老板娘阿珍连续接到

陌生男子的来电,声称自己要购买油漆,请她去自家谈生意。因为快要过年了,家里事多,阿珍便与对方约定19日见面谈。

19日上午9时,阿珍早早出了门。这天是丈夫的生日,她寻思着能早点把事办完,回来跟家人一起吃顿饭。谁料到,她刚到对方家里没多久,就有几个陌生男子从房间里冲出来,联手把她五花大绑,蒙住眼睛,堵住了嘴。一阵翻包后,对方恶狠狠地丢下一句话:“这有有钱的人,包里才装800块钱,赶紧把包里银行卡密码说出来,不然有你好看。”阿珍立即明白了眼前的一切。

急中生智暗示家人报警

“密码说出来,自己可能就沒命了。”为了保护自己,阿珍哭着与那伙人周旋道,“卡里沒有多少钱,你们別乱来。只

要我跟家人联系一下,他们肯定会拿钱来救我。”经过谈判,陌生男子同意阿珍先与家人联系,并威胁说不老实就对她不客气。在跟家人的通话中,阿珍非常镇定地说:“我在外面谈生意,今天不回家了。”

阿珍心想,今天是丈夫的生日,一家人约好一起吃晚饭,自己无故不回家,他们肯定会起疑心。临挂电话前,阿珍还机智地开了个“玩笑”:“我野在外面玩,大不了你报警好了。”

调整好自己情绪后,阿珍趁解手之机,偷偷从蒙住双眼的围巾缝隙中看到,其中一个穿白色棉袄的矮瘦男子正在指挥另外3名男子,他和在木材市场扛木头的三强很像。

绑架者曾企图撕票

1月20日上午,在家苦等了一宿都沒消息的大明忽然想

到妻子的暗示,越想越不对劲,随即到派出所报案。就在警方侦查工作开始后不久,阿珍却自己回了家。原来,阿珍知道绑架者不会满足卡里的区区几千块钱。经过与对方一番口头谈判,她答应,只要对方将自己安全放回,年初十就给对方5万元的“跑腿费”。警方查明,绑匪共4人,其中主谋三强曾多次因盗窃罪被判刑。警方很快将他们一举捉拿归案。

经过突审,三强交代了自己伙同他人绑架、勒索阿珍的犯罪事实。为了壮胆,他们还提前进行过打劫女出租车司机的“预演”,还好4人最终没能得手。办案民警告诉记者,是阿珍的沉着、机智救了自己一条命。原来,三强等一伙人曾企图在绑架成功拿到钱后撕票,只因钱暂时未到手,阿珍才得以化险为夷。(文中人物皆为化名)



昨天,一个牵着“战马”的兵马俑威武地站在马台街一家店铺门口。原来这是店主购买的一比一兵马俑复制品,逼真的造型吸引了不少路人的目光。
快报记者 施向辉 摄

为了表妹 两帮小杆子摆场子

通讯员 湛军 成晨
快报记者 吴杰
发自浦口区法院

17岁的小枫在网吧遇到三天没有回家的表妹,就让表妹赶快回家,没想到表妹的朋友却让小枫别多管闲事。小枫一怒之下,叫来朋友将表妹这个朋友的鼻子打成粉碎性骨折。近日,小枫等三人因为聚众斗殴罪,被法院判处一年到一年半有期徒刑。

去年8月9日晚上,17岁的中学生小枫和小辉在浦口区某网吧上网,遇到小枫的表妹。表妹才13岁,整天在外玩,三

天没有回家了,家里人很着急。小枫就劝她早点回家,结果遭到表妹的反对,与表妹在一起的小逸也让小枫别多管闲事。

小枫很来火,要小逸道歉。小逸不肯,并打电话叫人帮忙。小枫见状,就打电话给朋友小桐,让小桐多喊几个人帮忙。

过了不久,小桐带着二十余人赶到约定地点,与小逸喊来的六七人对峙。混战中,小逸被推倒在地,鼻子被打成粉碎性骨折。

据了解,小枫等人在校表现还是不错的,事发后悔恨万分。近日,小枫等三人被法院判处一年到一年半有期徒刑。

史上最牛中奖者—— 有时间打牌 没时间领409万巨奖

通讯员 郑俊春 快报记者 张波
发自省体彩中心

每逢过年,大家都会放松心情好好玩一玩,有的人中了409万大奖居然也懒得来领奖了。2月3日一大早,一对夫妇走进了省体彩中心兑奖大厅,一打听,才知道他们就是09010期大奖得主。这期大奖早在1月18日就开奖了,为

何现在才来领取呢?

这对夫妇来自连云港。1月18日18:40,他们在连云港新浦区大庆西路07088站点花6块钱买了3注彩票,当晚开奖,所中奖项为特等奖,奖金409万元。当被问及为何现在才来领奖,中奖者陈先生有点不好意思了,据他回忆,买彩票那天他正好约了几个朋友打牌,就匆匆在站点随机打了3

注彩票,当他看到第2注彩票“9”太多就临时换了1注,然后揣起彩票就去会牌友了。

其实当天开奖的号码恰好就是他换的这注彩票“0407682”,但陈先生压根就不知道。等到了1月23日年前的最后一期7位数开奖日,陈先生这才想起该买彩票了,于是到了站点准备把上期的彩票再打一遍,等销售员将

这张彩票往机器里一送这才知道中奖了。1月24日是江苏体彩年前兑奖的最后一天,陈先生完全有时间来领,但陈先生说那天已约好几个铁杆牌友,实在不好分身,而老婆又不愿独自前来所以就拖到现在了。陈先生笑着说:“我可不能糊涂了,反正没过兑奖期限,耽误不了领奖,况且牛年领大吉大利啊!”

姨妈不满外甥女婿 女儿惨遭血光灾

2008年1月10日下午1点30分,住在黑龙江省宁安市某镇的曲莹打开手机,突然看到一条短信:“曲莹,你的女儿被绑架了。如果不想让你的女儿杨丽娜死,两个小时之后拿15万块钱。存到以下三个账户里……”这是一个完全陌生的号码,曲莹几乎吓瘫了,立刻向宁安市公安局打电话报警。

警方赶到之后,在曲莹家三楼楼道拐角处的储藏室内发现了杨丽娜的尸体,尸体被裹在一个黑兜子里。是谁如此残忍地绑架并杀害了一个花季少女?当天晚上9时许,凶手即被抓获归案。让人大吃一惊的是,凶手居然是曲莹的外甥女婿黄志刚。

外甥女爱上平庸青年

曲莹和姐姐曲新是对亲姐妹,两人的女儿杨丽娜和姜林琳也像她们的母亲一样聪明漂亮。

女儿1岁时,曲莹见自己工作的林场效益越来越差,借钱买了一辆车跑运输,主要跑林场到镇这条线。曲莹和丈夫一开始跑运输困难很多,为不让曲莹分心,曲新在两个孩子的教育上倾注了不少心血,两个孩子也相处得非常亲密。

女儿长大并在林场上读了两年小学之后,曲莹考虑到林场的教学条件比较差,便将女儿转到镇上上学。

姜林琳小学时成绩尚好,到林场上初中之后,经常上网聊天,所以成绩下降。

曲新和妹妹在一起唠嗑时,听到外甥女杨丽娜学习非常好,在班上数一数二,内心不觉就有了一丝苦涩。她常拿杨丽娜教育女儿,姜林琳的内心渐渐产生了反感。

2002年,姜林琳只有15岁,一个叫黄志刚的18岁男孩闯进了她的世界。两人是在网上聊天时认识的,而且黄志刚很快就跑到林场来找她“约会”,要跟她谈恋爱。姜林琳以自己还在读书为由,没敢答应黄志刚的追求,只说等初中毕业再说。

但两人私下接触却从没停止过,姜林琳还突破了少女的“防线”……

初中毕业后,姜林琳没有考上高中。不念书了,姜林琳也就完全没有了顾忌,天天跑去与黄志刚约会。曲新知道此事后气不打一处来,在屡次劝阻和制止无效的情况下,无奈只好告诉了曲莹。曲莹打听到黄志刚家在林口县林口镇,家境很差,没有工作,更是坚决反对。

姜林琳将小姨的反对告诉了黄志刚。第二天,黄志刚精心打扮了一番,并提着一份礼品,跟着姜林琳来到她家。当曲莹看见一个发型怪异的男青年站在她面前时,无论如何也接受不了他做外甥女的男朋友,便转身离去。

本来满心欢喜的黄志刚,感到非常难堪,半天没缓过劲来。姜林琳送黄志刚走时,看见男友那难过的表情,心情也非常不好,就把小姨对她的责备一股脑倒了出来:“她说我没眼光,看上你这么差的人。”黄志刚将姜林琳搂在胸前,发狠

地说:“你小姨不就是有钱吗?将来我会比她更有钱,看她还不敢不敢小看我!”

年轻爸爸心生歹念

曲莹见自己的话对外甥女不起作用,只能给曲新不断施加压力:“这个穷小子不但没钱没能力,而且心理变态,老是想着一夜暴富。林琳跟了他,以后肯定得吃亏!”

曲新只能背地里哀求女儿,姜林琳顶撞母亲。她已经不再觉得小姨是在关心自己,整个就是瞧不起她和黄志刚。姜林琳不但不听劝阻,还经常将黄志刚领回家。见姜林琳如此不争气,曲莹就教育自己的女儿:“以后你少跟你表姐接触。”

2005年10月,18岁的姜林琳向家人宣布,她已经和黄志刚“结婚”了!实际上,他们不可能领到结婚证,姜林琳跑到黄志刚的老家林口镇,与他同居在了一起。曲新和丈夫管不了女儿,万般无奈之下只好接受这一事实。

姜林琳和黄志刚都没有工作,又都不肯吃苦,生活的拮据可想而知,吵架也不可避免。不久,姜林琳怀孕了,这对于要做人父的黄志刚来说,无疑是欣喜的。他想给姜林琳买点好吃的,补补身子,可他身上连几块钱也拿不出来。一个可怕的想法,一直在黄志刚的脑子里驱之不去。他想到了抢银行。“抢劫银行,一定要有枪!”

2006年春节后的一天晚上,林口县火车站的候车室内亮如白昼,一名带枪民警走进候车室巡查。已暗中观察多时的黄志刚趁机会来了!21时许,这名带枪民警进火车站厕所方便,黄志刚猛然举起锤子,砸向民警的后脑。民警被砸

得单腿跪在地上,痛苦地用右手掏出枪,左手撸了一下枪栓,对准了黄志刚。黄志刚见状,吓得转身就跑!

作案后的黄志刚如惊弓之鸟。回家后,他再不敢在林口呆了,就把姜林琳送回娘家。曲新和丈夫无可奈何地接受了女儿。

2006年6月,19岁的姜林琳生下了一个女儿。她和黄志刚的生活更加困难,为了生计,黄志刚在镇上的一家木材加工厂找了份临时工作。姜林琳对黄志刚越来越失望。两人吵架时,她将小姨说的话全倒出来,用来“攻击”黄志刚。黄志刚总也摆脱不了曲莹带给他的“阴影”,内心溢出一股要报复她的想法……

2007年7月,身无分文的黄志刚终于熬不住了。一天晚上,他试探地对姜林琳说:“现在挣钱太难了,不如我们绑架勒索一把,得了钱,我们就远走高飞,离开林场,离开你的小姨,看见表姐生活过得如此无忧无虑的生活。”姜林琳一听大惊失色:“你疯了!想进监狱吗?”黄志刚立刻搂着她说:“你别当真,我只是说着玩玩。”

高三女孩出门上学一去不归

2007年暑假,在镇林业中学读书、下学期就将升入高三的杨丽娜来到林场大姨家玩,看见表姐生活过得如此狼狈、拮据,便把妈妈给自己的300元偷偷地给了表姐,并不无理怨地对姜林琳说:“姐姐,妈妈那时就劝你不要早恋,你就是不听,现在后悔了吧?你看我姐夫哪像是有出息的人。”

哪想一次争执中,姜林琳

又把这话告诉了黄志刚:“你还整天说要做生意、发大财,连我表妹都看不起你。你根本就不是一个做大事的人!”

9月中旬的一天晚上,黄志刚又提到了绑架勒索,而且将目标对准了杨丽娜。“你小姨有钱,我们把她女儿绑起来,找她要钱,她准会给的。你看行吗?”姜林琳一听黄志刚要绑架表妹,差点蹦了起来:“不行,坚决不行!”

12月初的一天晚上,黄志刚与姜林琳同床之后,再次说起自己的“计划”。“你小姨虽然瞧不起我,但对你还是很好的。从她身上弄点钱,她的生活也少不了什么,可对咱俩就不一样了,咱就再也不用在你家看人脸色、受委屈了。话说回来,就是事情真的不小心败露了,你小姨也不忍心为难你的……”

姜林琳渐渐安静了下来。她想着自己带着一岁多的女儿在娘家所受的种种委屈和难堪,想着小姨对黄志刚、对自己一贯的教训和轻视的目光,甚至还有要考大学的表妹那充满自信的样子……想了很久,她终于点头同意了。

2008年1月10日6时许,黄志刚携带作案工具,潜伏在曲莹家三楼楼道拐角处的储藏室内。6时30分,杨丽娜推开家门去上学。躲在储藏室中的黄志刚,听到开门的声音并见到杨丽娜的身影之后,迅速从储藏室中跑了出来,对准杨丽娜的后脑,用镐把击打下去……在储藏室内,杨丽娜很快清醒过来,心虚的黄志刚想干脆一不做二不休……

为求宽大处理,他供出了女友

曲莹万万没有想到,杀害

自己女儿的凶手竟是她平时最瞧不起的外甥女婿。

当曲新知道这一消息之后,顿足痛哭:“丽娜这孩子也是我一手带大的。她多乖巧多懂事啊,还有半年就要高考了……这个千刀万剐的黄志刚,怎么这么没有人性?丽娜可是林琳的亲表妹啊……”姜林琳抱着一岁多的女儿,哭得浑身发抖。

审讯中,黄志刚对自己绑架杀人、勒索钱财的事实供认不讳,但他掩盖了与姜林琳合谋的情节。然而,当他明白自己难逃死罪时,他“坚贞的爱情”开始动摇了。2008年3月初,想获得从宽处理的黄志刚,供出了与姜林琳合谋绑架的犯罪事实。3月7日,姜林琳因涉嫌绑架罪被宁安市公安局刑事拘留。

对于合谋绑架杨丽娜之事,姜林琳供认不讳。从表妹被害的那天起,她便开始了无穷的悔恨,度日如年。她回想着和表妹在一起成长的日子:两人头挨着头睡在一起,背着书包一起去上学,有好吃的东西相互推让,还有表妹对她一次次天真与好心的劝告……

杨丽娜遇害之后,曲莹将女儿的房间还保持着原样。6月7日高考来临的那天,一大早,曲莹情不自禁地推开女儿的卧室门,随口叫道:“丽娜,该起床了,高考别迟到了……”可屋子只有死一般的沉寂,只有女儿的照片挂在墙上,冲她微笑……她瘫倒在地上,失声痛哭。

目前,宁安市公安局已将该案件移送宁安市检察院提起公诉,等待黄志刚和姜林琳的将是法律的严厉制裁!

文中人物为化名; 谢绝转载、上网 刘长国